



# 10元能抵一间房! 你信吗

记者调查,其实就是楼盘打折 工商部门:商家在玩噱头

“10元能干什么?10元能抵一间房!”日前,南通某直投广告上出现这样一则楼盘宣传语。

10元钱真的能换到一间房吗?有读者向现代快报反映,她与广告楼盘——南通银洲·皇家花园联系时,该楼盘售楼处却称该优惠活动已终止,现在的优惠更加直接体现在房屋价格的降低上。记者在随后的采访中了解到,因该楼盘加推的楼栋尚未正式开盘,因此在该优惠活动期间,顾客其实根本看不到实价。对此,监管部门有关人士表示,“他们这个广告,说白了就是降价,只不过在文字上玩了噱头。”

陈莹 严君臣 胡涓

## 读者投诉: 10元能抵一间房? 售楼处说是打折

在读者唐小姐拿来的广告单页上,南通银洲·皇家花园的整版广告,棕底白字十分醒目。而最吸引人眼球的,要属位于单页中间位置的宣传语“10元能干什么?10元能抵1间房”,而这一优惠活动针对的主要是该楼盘加推的5号楼现房。

这一间房究竟是多大的房子?如何用10块钱去抵?因为广告单上没有任何解释,唐小姐便向该楼盘售楼处咨询优惠活动的具体内容。据唐小姐讲述,对方在电话中解释,这一活动针对的是还未开盘的5号楼,所谓用10块钱抵一间房,也就是在整间房的价格上扣除一间房间的钱,房子的单价自然就低了。“这个10块钱抵一间房,优惠是

直接体现在单价上的,说白了还是打折。”

“可楼盘尚未开盘,价格也没定,按照这个算法,抵一间房至少抵掉大几万,水分也太大了吧?”唐小姐声称,这则楼盘广告明显是虚假广告,经不起推敲。待她进一步询问时,该楼盘的售楼人员却声称,现在活动已经停止,她也不清楚优惠的详情。

## 监管部门: 商家偷换概念,在文字上玩噱头

当日下午,记者来到位于南通港闸区的皇家花园售楼处。对这“10元钱抵一间房”的优惠活动,该售楼处的工作人员解释称,“10元抵1间房”的广告已于3月13日终止,原因是宣传效果不甚理想。“我们现在主要用较低的实价吸引顾

客。”对方称,之前过来看房子是看不到价格的,但目前5号楼打出的最低价是5998元,基本已经是直接扣除了抵一间房的价格了。

那参加优惠活动的5号楼,原本是什么价格?该工作人员表示,这“10元”只是一个宣传手段,并不就是说顾客拿着10块钱过来抵一间房。况且现在5号楼还未开盘,价格也没定,临时变更宣传手段是商家的自由,“此前的这个方案因为效果不佳,也没有具体在客户身上实施过”。

“他们这个广告,按照他们的解释,说白了就是降价,只不过在文字上玩了噱头。”对此,南通市工商局广告监督管理处一工作人员称,目前很多房产广告,为了夺人眼球,都喜欢在文字上玩“花样”,搞“噱头”,打“擦边球”,但实际上并不会按照他们广告所宣传的那样去执行。

扬州

全国首创“马路会诊”  
哪有堵塞,现场处置

“专家会诊”不局限在医院。2012年底起,扬州市交巡警支队在全国范围内率先开创“马路会诊”制度,实施一年多,共组织专家出诊32次,157个交通“病症”得以根除,城区道路通行率明显提高。14日上午,现代快报记者受邀随“专家”目睹了“马路会诊”的全过程。

当天上午8时20分左右,由扬州市交巡警支队支队长倪文连带队,秩序、科技、辖区大队等部门骨干,道路执勤民警和一位政协委员组成的“马路会诊”专家团,来到该市被称为“金三角”的江阳西路与顺达路、老杨瓜路3条路交会路口。由于道路交错复杂,加之周边常有摊贩聚集,交通问题一直难以解决,被列为亟需“会诊”的“重病号”。“路口太多,人员车辆进出比较混乱。”诊断书说明,“金三角”路口冲突点多,周边人口密布,车辆停放混乱……支队长倪文连会同专家们当即拿出初步解决方案,通过加置必要交通设备等方式,尝试解决难题。除去前期对道路交通问题的梳理核查,从开始“会诊”到开出“处方”,整个过程仅用了一小时左右。

据介绍,由于道路问题比较复杂,涉及部门较多,基层民警解决起来难度较大,有时解决一个问题,要经过秩序大队、交控中心、辖区大队等四五个部门,耗时很长时间。如今,每次“会诊”都由支队长带队,现场就能拍板,交通难题在很短的时间内就可以“药到病除”。

截至目前,扬州“马路会诊”制度已实施一年多,其间共组织专家会诊32次,解决各类道路交通问题157件,城区主要干线整体通行率提高20%左右,城市道路拥堵问题得到了有效改善。

韩秋 沈后功

盐城

嫌“太吵”,  
她向三至亲投毒

凶手为精神病人,不负刑事责任但要强制医疗

王艳因嫌母亲、妹妹、女儿“太吵”,为了让她们“安静”竟下毒,最终导致两岁的女儿中毒身亡,母亲和妹妹经抢救才脱险。事后经鉴定,王艳为精神病患者,虽不负刑事责任,但为防止再危害社会,盐城射阳县人民法院近日决定对其实施强制医疗。

王艳是盐城射阳人,2011年生下了女儿琪琪。不久,母亲陈兰发现她举止异常,“有时候我们捏捏琪琪的小脸,她会认为我们是打小孩。小女儿王芳对琪琪过分亲昵时,她会觉得王芳想抢走她的宝宝。宝宝哭,她觉得家里吵死了,无缘无故地发脾气,还胡言乱语。”

从2013年8月下旬到9月份间,王艳多次购买老鼠药,给琪琪喂食,并投放至饭菜中给母亲、妹妹食用。由于剂量很低,母亲和妹妹都没有发现异常。10月1日的中午,两人吃过被投毒的午饭后,相继病倒,被送到医院抢救。随后,两岁的琪琪也出现了相同的症状。

在对琪琪抢救的过程中,医护人员发现,孩子身上多处青紫,怀疑她遭到虐待,便报了案。经调查讯问,王艳供认了投毒的事实。两天后,琪琪经抢救无效死亡,而母亲和妹妹先后治愈出院。

“大人、小孩的吵闹让我实在无法忍受,决定想办法让她们‘安静’下来。”据王艳供述,她认为别人背后说她坏话、要害她。经鉴定意见为:王艳患有精神分裂症,作案时处于病发期间,不具有刑事责任能力。

今年2月14日,检察机关向法院提出对王艳强制医疗的申请。射阳法院审理后认为,“王艳若疾病控制不好,监护不力,有继续危害社会的可能。”根据相关法律法规的规定,对王艳强制医疗。目前,王艳已在当地精神病医院强制医疗。(文中人物均为化名)

杜德由 王磊 姜振军

# 奔驰失控冲下路牙,撞伤两人

“受伤”的还有一棵行道树,5辆电动车和一家商店

昨日上午9点15分,在南通市崇川区孩儿巷北路,一辆由南向北行驶的奔驰车失控,撞倒一行道树后冲下路牙,沿途撞伤2名行人,撞翻5辆电瓶车。最终,该车车头顶碎一家商店的玻璃门后停下。记者现场了解到,幸亏当时小树挡了一下,否则可能造成更多意外。

昨天下午,记者来到事发现场时,商店门口的血迹已被水冲干净,但破碎的玻璃门依旧十分扎眼。商店附近一水果店的老板小钟告诉记者,事发时,他正在店里做生意,看到了事发全程。据小钟回忆,奔驰车失控时,他听到了很响的发动机轰鸣声。紧接着,他就看到那棵小树“飞”了起来,在一阵刺耳的撞击声后,两名中年男子都躺在了地上。小钟告诉记者,当时周围还有很多车辆行人,奔驰车速很快,幸好

撞上了那棵行道树,否则后果可能更严重。

小钟告诉记者,这辆奔驰车可能价值一百多万,车主是一名男子。两名伤者已被南通市第一人民医院的急救车接走,肇事车辆也被警方拖离现场。

在南通市第一人民医院,记者见到了受害者之一的胡先生。记者见到他时,他头部的血迹还未清理,正在接受输液。

他说自己是头部出血,要留院观察一阵。另一名受害者姓周,是一名医生,今年58岁。他头部遭到轻创,有轻微脑震荡。

随后,记者从南通市交巡警支队一大队证实,这起事故的确造成两名男子受伤,目前仍留院观察。肇事司机为一名50岁的中年男子,疑因操作不当导致事故,具体事故原因仍在调查当中。

陈莹 严君臣



奔驰车车头已经严重损毁

爆料人供图

# 泰迪寄养宠物店得相思病死了?

主人质疑老板说法,专家也说不大可能;律师:店方要负责

日前,扬州林女士将心爱的泰迪犬寄养在宠物店。3天后,店主打来电话,称狗狗相思成疾,快要死了。次日,小泰迪殒命。林女士到宠物店要说法,店主一再称,泰迪犬之死,是因为太想念主人,相思成疾而致死!对此,宠物医生表示,宠物狗想念主人情绪的情况常有,但不至于丧命,泰迪犬“相思成疾”殒命的说法站不住脚。

## 泰迪犬相思成疾死了?

这只泰迪犬林女士养了一年多,平时都要带在身边。3月8日,林女士要外出旅行,临行前,她将小泰迪寄养在宠物店。11日下午,宠物店老板打来电话,称泰迪犬快要死了,让她赶紧想办法处理。

第二天一早,林女士提前结束旅行,赶回扬州。再见到狗狗时,它已奄奄一息,当天夜里就死了。林女士感到奇怪,几天前还好端端的小狗,寄养了3天咋就一命呜呼?

她去讨说法,店老板竟称,狗狗是长时间不见主人,患上相思病,相思成疾死了。这个说法让林女士哭笑不得,无奈之下,她只好求助本报。昨天中午,在现代快报记者陪同下,林女士再度来到该宠物店,面对店主和媒体,宠物店负责人孔先生仍表示,狗狗离奇死亡是因为患上相思病。林女士怀疑狗是受虐而死,于是让宠物店提供监控视频。遗憾的是,从12日到现在,宠物店老板仍未向林女士提供监控录像。

## 兽医专家称不大可能

林女士的宠物犬究竟因何丧命?会不会真患上了相思病?对此,扬州大学动物医院门诊专家表示,主人突然离开,宠物情绪低落、厌食甚至主动绝食是常有的事情。但“除非狗一开始比较瘦弱,健康状况欠佳,正常情况下不会这么快就死亡。”而据林女士介绍,寄养宠物店之前,泰迪犬的健康状况一直很好,因此店老板所谓“想主人想死了”的说法,难以让人信服。

江苏理华律师事务所主任律师宗宏根表示,从法律的角度说,宠物店当初既然将狗狗接收下来,就必然要对狗狗的健康负责,如今狗狗死了,不管什么原因,店方都要负责。

宋体佳

镇江

消费“平民化”  
100元就能吃到河豚

今后,河豚不再是吃不起的“高大上”菜肴。现代快报记者昨天从第11届中国镇江扬中河豚节启动仪式上了解到,为真正实现河豚消费平民化,扬中市烹饪餐饮行业协会、扬中市旅游协会共同作出承诺——加快平民化河豚菜品的研究开发。

3月16日,第11届中国扬中河豚节开节,本届河豚节将于4月26日闭幕,主题是“民办民享、节庆惠民”。此次办节政府不再是牵头者、组织者,而是充当服务者、保障者,把活动举办权完全交给了扬中市烹饪协会、扬中市旅游协会、扬中市河豚文化研究会这3个民间组织。

提起河豚,很多市民都是谈得起吃不起,不过现代快报记者昨天得知,在主办方推出的“12项惠民活动”中,有一项由扬中市烹饪协会、河豚文化研究会主办的“平民化河豚菜品”创新比赛,目的就是让价格低、普通老百姓都能够消费得起的河豚菜肴“走入寻常百姓家”。该比赛将食材、价格的“亲民”作为评判标准,制成的河豚菜品价格控制在100元以内。

黄勇 范永贵 林清智